
Tikkurila Temafloor Exterior jest syste-
mem nawierzchniowym zewnętrznym 
opartym o żywice syntetyczne epoksy-
dowe i poliuretanowe. Tworzy elastycz-
ną nawierzchnię odporną na warunki 
atmosferyczne (promieniowanie UV, 
wysokie i niskie temp., opady atmo 
-sferyczne itp.). Posiada zdolności do 
mostkowania zarysowań potwierdzone 
badaniami IBDiM w zakresie tempera-
turowym od -20°C do +60°C.

System Tikkurila Temafloor Exterior 
jest antypoślizgowy, zapewnia możli-
wość uzyskania różnych, wymaganych 
w zależności od obszaru, stopni 
antypoślizgowości (oznaczenia wg DIN 
51130 od R10 do R13). 

Dodatkowo system charakteryzuje 
się wysoką odpornością na ścieranie, 
duże obciążenia, a także działanie soli 
i płynów używanych w pojazdach. Do 
najpopularniejszych zastosowań nale-
żą parkingi, chodniki, ścieżki rowerowe 
na powierzchniach zewnętrznych. 

		

 SYSTEM ANTYKOROZYJNY 
(ODPORNOŚĆ NA WARUNKI 
ATMOSFERYCZNE) 

 WYSOKIE WŁAŚCIWOŚCI 
ANTYPOŚLIZGOWE 

 WYSOKA ODPORNOŚĆ NA 
ŚCIERANIE, UDERZENIA  
I USZKODZENIA 
MECHANICZNE 

 WYSOKIE WŁAŚCIWOŚCI 
MOSTKOWANIA RYS  
I PĘKNIĘĆ W SZEROKIM 
ZAKRESIE TEMPERATUR 

 WYTRZYMAŁOŚCI CHEMICZNE

SYSTEM TIKKURILA TEMAFLOOR TRAFFIC, 3 MM SYSTEM TIKKURILA TEMAFLOOR FLEX, 5 MM  
podwyższona trwałość

1. PODKŁAD Tikkurila Temafloor 400 (0,25 l/m2), nasypywanie 0,7–1,2 mm 
piasku kwarcowego (0,6–0,8 kg/m2).  
Do wilgotnego betonu (RH > 97%): Podkład Tikkurila Temafloor 
220 W

Tikkurila Temafloor 400 (0,25 l/m2), nasypywanie 0,7–1,2 mm 
piasku kwarcowego (0,6–0,8 kg/m2).  
Do wilgotnego betonu (RH > 97%): Podkład Tikkurila Temafloor 
220 W

2. ELASTYCZNA 
POWŁOKA

– Tikkurila Temafloor Membrane, 2 mm (2 l/m2)

3. BAZA Tikkurila Temafloor PU (1,1 l/m2), zasyp – piasek kwarcowy  
(3,0 kg/m2)

Tikkurila Temafloor PU (1,1 l/m2), zasyp – piasek kwarcowy  
(3,0 kg/m2)

4. WARSTWA 
NAWIERZCHNIOWA

Zastosowanie zewnętrzne: Tikkurila Temafloor PU-UV (gotowy 
kolor) lub Tikkurila Temafloor PU-UV Color (zabarwiony) (0,8 l/m2)

Zastosowanie zewnętrzne: Tikkurila Temafloor PU-UV (TVT 0229, 
szary) lub Tikkurila Temafloor PU-UV Color (0,8 l/m2) 

Struktura systemu, 3–8 mm*

Certyfikaty i normy 
Warstwa wierzchnia systemu – Tikkurila 
Temafloor PU-UV Color – jest zgodna 
z Klasyfikacją M1 normy EN 1504-2 
dotyczącej zabezpieczania powierzchni 
betonowych. Produkty w ramach systemu 
Tikkurila Temafloor Exterior posiadają 
certyfikat CE z deklaracją właściwości 
użytkowych.

Kolorystyka
Tikkurila Temafloor PU-UV dostępny jest 
standardowo w gotowych kolorach: TVT 
0229 (szary), RAL 7016, RAL 7037, RAL 
7038. 

Tikkurila Temafloor PU-UV Color zapewnia 
możliwość zabarwienia na pozostałe 
odcienie z całej palety kolorów: Tikkurila 
Symphony, RAL, NCS.

System parkingowy zewnętrzny
Tikkurila Temafloor Exterior (Temafloor 6)

ZALETY SYSTEMU

DO ZASTOSOWAŃ ZEWNĘTRZNYCH:  
PARKINGI, ŚCIEŻKI ROWEROWE, CHODNIKI

Specyfikacja techniczna
System Tikkurila Temafloor Exterior to 
optymalne rozwiązanie do stosowania 
w obszarach zewnętrznych obiektów. 
Powłoka Tikkurila Temafloor Exterior 
może być wyposażona w  dodatkową 
membranę doszczelniającą system. 
Produkt Tikkurila Temafloor Membrane 
stanowi wysoce elastyczną powłokę 
poliuretanową (wytrzymałość na rozcią-
ganie do 415%), która zapewnia wysoką 
szczelność systemu.  

*Systemy wymienione wyżej są również dostępne w wersjach o różnej grubości i z różną wielkością ziaren piasku zapewniającego ochronę antypoślizgową itp. W celu uzyskania dodatkowych 
informacji zachęcamy do skontaktowania się z z Doradcą Techniczno-Handlowym PPG Deco Polska.

4

3

2

1



CAŁKOWITA GRUBOŚĆ WARSTWY  w zależności od systemu od 1,2 do 4 mm

CAŁKOWITE UTWARDZENIE ok. 7 dni (w temperaturze +23°C)

WILGOTNOŚĆ BETONU poniżej 4% dla Tikkurila Temafloor 400 
powyżej 4% dla Tikkurila Temafloor 220 
W Primer

TEMPERATURA W TRAKCIE 
MALOWANIA

od +10°C do +35°C

KOLORYSTYKA Tikkurila Temafloor PU-UV, gotowe kolory: 
TVT 0229, RAL 7016, RAL 7038, RAL 
7037.  
Tikkurila Temafloor PU-UV Color, do 
barwienia: wybrana kolorystyka Tikkurila 
Symphony, RAL oraz NCS.

PRZY WYSTAWIENIU NA DZIAŁANIE 
SZTUCZNYCH CZYNNIKÓW 
ATMOSFERYCZNYCH, EN 1062-11

2000 godz. bez wad, Tikkurila Temafloor 
PU-UV oraz Tikkurila Temafloor PU-UV 
Color

MOSTKOWANIE RYS I PĘKNIĘĆ, EN 
1062-7

A3 (+60°C)

ODPORNOŚĆ CHEMICZNA Zależy od zastosowanego produktu 
nawierzchniowego. Szczegółowe 
informacje dotyczące odporności 
chemicznej znajdują się w broszurze: 
Przewodnik odporności chemicznej 
powłok posadzkowych.

Parametry techniczneInformacje dotyczące 
aplikacji
Wilgotność betonu poniżej 4% – stosuje-
my podkład Tikkurila Temafloor 400. Przy 
wilgotności betonu powyżej 4% stosować 
podkład Tikkurila Temafloor 220 W 
Primer. Temperatura otaczającego powie-
trza, powierzchni lub powłoki nie powinna 
spaść poniżej +15°C podczas aplikacji lub 
schnięcia. Wilgotność względna powie-
trza nie powinna przekraczać 80%.

Czyszczenie  
i konserwacja
Posadzki pokryte powłoką Tikkurila Tema-
floor nadają się do czyszczenia konwen-
cjonalnymi, neutralnymi lub alkalicznymi 
środkami czyszczącymi. W celu uzyskania 
szczegółowych informacji na temat kon-
serwacji i napraw należy skontaktować się 
z Doradcą Techniczno-Handlowym PPG 
Deco Polska. 

Kontakt

PPG Deco Polska Sp. z o.o.
ul. Kwidzyńska 8, 51-416 Wrocław
Infolinia: 801 11 33 11 
e-mail: serwis.klienta@ppg.com
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SYSTEMY 
ZEWNĘTRZNE

GRUBOŚĆ 
SYSTEMU 

BUDOWA SYSTEMU ZUŻYCIA MATERIAŁOWE 

OS 8 ok. 1,2–1,5 mm Tikkurila Temafloor 400 (lub Tikkurila Temafloor 220 W 
Primer) 

ok. 0,3–0,4 kg/m2; (0,4–0,5 kg/m2)

Zasyp z kruszywa kwarcowego 0,2–0,6 mm ok. 3 kg/m2 

Warstwa zamykająca Tikkurila Temafloor PU-UV (lub 
Tikkurila Temafloor PU-UV Color) 

ok. 0,7–0,8 kg/m2; (0,7–0,8 kg/m2) 

OS 11 A ok. 3–4 mm Tikkurila Temafloor 400 (lub Tikkurila Temafloor 220 W 
Primer)

ok. 0,3–0,4 kg/m2; (0,4–0,5 kg/m2)

Zasyp z kruszywa kwarcowego 0,4–0,8 mm ok. 2 kg/m2

Warstwa doszczelniająca Tikkurila Temafloor Membrane ok. 1,0–1,5 kg/m2 

Warstwa ścieralna Tikkurila Temafloor PU-UV, PU-UV 
Color

ok. 0,6–0,8 kg/m2; (0,6–0,8 kg/m2)

Zasyp z kruszywa kwarcowego 0,4–0,8 mm ok. 4 kg/m2 

Warstwa zamykająca Tikkurila Temafloor PU-UV (lub 
Tikkurila Temafloor PU-UV Color)

ok. 0,7–0,8 kg/m2; (ok. 0,7–0,8 kg/m2)

OS 11 B ok. 2–3 mm Tikkurila Temafloor 400 (lub Tikkurila Temafloor 220 W 
Primer)

ok. 0,3–0,4 kg/m2; (0,4–0,5 kg/m2)

Zasyp z kruszywa kwarcowego 0,4–0,8 mm ok. 2 kg/m2

Warstwa ścieralna Tikkurila Temafloor PU (lub Tikkurila 
Temafloor PU Color)

ok. 0,9–1,0 kg/m2; (0,9–1,0 kg/m2) 

Zasyp z kruszywa kwarcowego 0,4–0,8 mm ok. 4 kg/m2 

Warstwa zamykająca Tikkurila Temafloor PU-UV, PU-UV 
Color

ok. 0,7–0,8 kg/m2; (ok. 0,7–0,8 kg/m2)

MENEDŻEROWIE 
SPRZEDAŻY 
KATEGORII

DORADCY 
TECHNICZNO- 
-HANDLOWI


